



**EKSOSRYPEN.**  
Virginia Johnsen ønsket å se mer av hjemlandet sitt og fikk se det fra setet på en tung motorsykkel.

# HERLIG GALSKAP

Hva får en 75-åring til igjen å kjøre motorsykkel etter flere tiår? Hva får en lege på 66 til å bli eksosrype for en fremmed? Og to etablerte fruer til å forlate mann og barn for flere uker?

TEKST OG FOTO: ANNE MARIT HJELME

**D**et er drømmen om Route 66. Steinar (75) fra Grimstad har siden guttedagene drømt om å kjøre den legendariske strekningen tvers over USA på stor motorsykkel. Årene gikk og drømmen begynte å svinne hen, helt til han leste januarutgaven av VI OVER 60 der redaktøren inviterte med på tur.

Skulle det likevel la seg realisere, tenkte han. Og tok straks kontakt med sin lege for å forsikre seg om at helsen holdt. Jo da – legen gjorde det klart at han både kunne kjøre én og to turer. Dermed ringte han straks og meldte seg på, og til en kjørelærer for å friske opp igjen gamle kunster!

Bare sønnen som er fysioterapeut, trakk på skulderen og minnet den gamle om at turen ville bli krevende for en kropp som de siste årene hadde slitt med skader. Men hvem kan stoppe en eksilbergenser når han først har bestemt seg?

– Det føltes trygt å reise med VI OVER 60, sier Steinar og humrer. Han var klar over at det kunne bli tøft – og det ble det.

– Ja, tøffere enn jeg trodde. Noen ganger tenkte jeg at «dette klarer jeg bare ikke lenger». Sykkelen var tung, strekningene lange og varmen tidvis utholdelig. Det verste var svingene og grusen på veien. Det blir nok ikke flere turer, men jeg er sjeleglad for at jeg gjorde det, sier Steinar opprømt.

## Eksosrype

Det er også Virginia (66), kalt «Jinni» blant venner. For den amerikanske legen har i fire tiår bodd i Norge med lengselen etter å få se mer av sitt hjemland. Hun kastet seg på telefonen med forespørsel om hun kunne få være med som eksosrype – om noen orket å ha henne bakpå. Og en slik mulighet takket ikke gentlemanen Steinar nei til. Tenke seg til, både motorsykkeltur og dame!

– Ja, haha, det var noen kamerater som ertet meg da, sier enkemannen som verken hadde hjerte eller lyst til å si nei da «Jinni» ringte.

– Han er helt utrolig, det er ikke mange som sier ja til sånt på telefonen. Jeg måtte ta meg et par glass rødvin før jeg turde å ringe, men vi fant tonen med en gang. Og så kom Steinar og besøkte meg en helg før vi dro, slik at vi skulle bli litt bedre kjent, sier enken som bestemte seg for å oppleve USA, Route 66 og ta en helikoptertur over Grand Canyon for å hedre sin døde ektemann.

– USA er mitt land og jeg hadde ikke sett Midtvesten før. Det ville jeg gjerne før jeg dør. Det var kjærligheten som førte meg til Norge. Han fridde per post, og jeg aksepterte. I 1966 giftet vi oss i Bergen domkirke, men jeg lengtet ofte tilbake for å oppleve mer av fødelandet mitt. Å delta på Route 66-turen har vært helt fantastisk, stråler «Jinni» –



**HARLEYKJØREREN.** Steinar Simonsen hadde ikke kjørt en så tung Harley Davidson motorsykkelen før – men klarte brasene med glans.



**«THELMA OG LOUISE».**  
Laila Lorvik Abrahamsen  
og Janicke Meyer  
cruiset det amerikanske  
kontinentet på tvers i en  
rød kabriolet.

som innrømmer at det tidvis var krevende å være eksosrype. – Jeg kjente det godt i skrotten og pådro meg en øyebetennelse. Men å sitte på motorsykkel var bare herlig!

#### «Thelma og Louise»

I en knallrød, snerten åpen bil krysset venninnene Laila (57) og Janicke (56) fra Bergen kontinentet i stil med de to i filmen «Thelma og Louise». Med store brede smil, mye latter, høy musikk og vind i håret tilbakela de mil etter mil mens de nøt hvert øyeblikk av turen. – Jeg satt og leste VI OVER 60 på selveste nyttårsaften og ringte straks til Janicke og spurte om vi skulle på tur. Hun trengte ikke tenke seg om. «Jeg er med,» sa hun straks. Siden ektemennene våre ikke hadde anledning til å ta seg fri, ble det venninetur. Allerede før vi dro hjemmefra kalte de oss

«Thelma og Louise», og slik ble det også på resten av turen, sier Laila. Som satte som betingelse at de skulle kjøre kabriolet!

– Det er mange år siden jeg kjørte motorsykkel, og jeg følte meg litt rusten, så det måtte bli bil, slår Janicke fast. Damene har kjent hverandre i 26 år og er både venninner og naboer. I rundt 30 år har de ønsket å kjøre Route 66. En urgammel drøm! Det var ikke første jentetur de dro på, men absolutt en av de kjekkeste.

– Hele turen har vært en opplevelse fra første til siste stund. Vi ante ikke hva vi gikk til, men høydepunktene sto i kø. Vi elsket å kjøre den røde kabrioleten gjennom det åpne slettelandet, innom storbyer og cowboyland. Dette var en tur i kategorien «once in a lifetime», sier Laila og Janicke. Laila var sjåfør, Janicke kartleser. Helt strålende arbeidsdeling er de skjønt enig om!

# HERLIG GALSKAP

Hva får en 75-åring, etter flere tiår til igjen å sette seg på en 350 kilo tung motorsykkel, og en lege på 66 til å bli eksosrype hos en fremmed? Og to etablerte fruer til å forlate mann og barn for flere uker?

TEKST OG FOTO: ANNE MARIT HJELME

**D**et er drømmen om Route 66. Steinar (75) fra Grimstad har siden guttedagene drømt om å kjøre den legendariske strekningen tvers over USA på stor motorsykkel. Årene gikk og drømmen begynte å svinne hen, helt til han leste januarutgaven av VI OVER 60 der re-



**HARLEYKJØREREN.** Steinar Simonsen hadde ikke kjørt en så tung Harley Davidson-motorsykkel før – men klarte brasene med glans.



**EKSOSRYPE.** Virginia Johnsen ønsket å se mer av hjemlandet sitt og fikk se det fra setet på en tung motorsykkel.

daktøren inviterte med på tur.

Skulle det likevel la seg realisere, tenkte han. Og tok straks kontakt med sin lege for å forsikre seg om at helsen holdt. Jo da – legen gjorde det klart at han både kunne kjøre én og to turer. Dermed ringte han og meldte seg på, og satte seg straks på sin egen Suzuki for å friske opp gamle minner.

Bare sønnen som er fysioterapeut, trakk på skulderen og minnet den gamle om at turen ville bli krevende for en kropp som de siste årene hadde slitt med skader. Men hvem kan stoppe en eksilbergenser når han først har bestemt seg?

– Det føltes trygt å reise med VI OVER 60, sier Steinar og humrer. Han var klar over at det kunne bli tøft – og det ble det.

– Ja, tidvis tøffere enn jeg hadde trodd. Noen ganger tenkte jeg at «dette klarer jeg bare ikke lenger». Sykkelen var tung, strekningene lange og varmen tidvis uutholdelig. Det verste var svingene og grusen på veien. Det blir nok ikke flere turer, men jeg er sjeleglad for at jeg gjorde det, sier Steinar opprømt.

## Eksosrype

Det er også Virginia (66), kalt «Jinni» blant venner. Den amerikanske legen har i fire tiår bodd i Norge med lengselen etter å få se mer av sitt hjemland. Hun kastet seg på telefonen med forespørsel om hun kunne få være med som eksosrype – om noen orket å ha henne bakpå. Og en slik mulighet takket ikke gentlemanen Steinar nei til. Tenke seg til, både motorsykkeltur og dame!

– Ja, haha, det var noen kamerater som ertet meg, sier enkekammen som slett verken hadde hjerte eller lyst til å si nei da «Jinni» ringte.

– Han er helt utrolig, det er ikke mange som sier ja til sånt på telefonen. Jeg måtte ta meg et par glass rødvin før jeg turde å ringe, men vi fant tonen med en gang. Og så kom Steinar og besøkte meg en helg før vi dro, slik at vi skulle bli litt bedre kjent, sier enken som bestemte seg for å oppleve USA, Route



**THELMA OG LOUISE.**  
Laila Lorvik Abrahamsen  
og Janicke Meyer cruiset  
Det amerikanske  
kontinent på  
tvers i en  
rød kabriolet.

66 og ta en helikoptertur over Grand Canyon for å hedre sin døde ektemann.

– USA er mitt land, og jeg hadde ikke sett midtvesten før. Det ville jeg gjerne før jeg dør. Det var kjærligheten som førte meg til Norge, han fridde per post, og jeg aksepterte. I 1966 giftet vi oss i Bergen Domkirke, men jeg lengtet ofte tilbake for å oppleve mer av fødelandet mitt. Å delta på Route 66-turen har vært helt fantastisk, stråler «Jinni» – som innrømmer at det tidvis var krevende å være eksosrype.

– Jeg kjente det godt i skrotten og pådro meg en øyebetennelse. Men å sitte på motorsykkel var bare herlig!

#### «Thelma og Louise»

I en knallrød snerten, åpen bil krysset venninnene Laila (57) og Janicke (56) fra Bergen kontinentet i rene «Thelma og Louise»-stil. Med store, brede smil, mye latter, høy musikk og vind i håret tilbakela de mil etter mil mens de nøt hvert øyeblikk av turen. – Jeg satt og leste VI OVER 60 på selveste nyttårsaften og

ringte straks til Janicke og spurte om vi skulle reise på tur. Hun trengte ikke tenke seg om. «Jeg er med,» sa hun straks – og vi meldte oss på. Siden ingen av ektemennene våre hadde anledning til å ta seg fri fra jobben, ble det en venninetur. Allerede før vi dro hjemmefra kalte de oss «Thelma og Louise», og slik ble det også på resten av turen, sier Laila. Som satte som betingelse at de skulle kjøre kabriolet!

– Det er mange år siden jeg kjørte motorsykkel, og jeg følte meg litt rusten, så det måtte bli bil, slår Janicke fast. Damene har kjent hverandre i 26 år og er både venninner og naboer. I rundt 30 år har de ønsket å kjøre Route 66. En urgammel drøm! Det var ikke første jenteturen de dro på, men absolutt en av de kjekkeste.

– Hele turen har vært en opplevelse fra første til siste stund. Vi ante ikke hva vi gikk til, men høydepunktene har stått i kø. Og vi bare elsket å kjøre den røde kabrioleten gjennom det åpne slettelandet, innom storbyer og cowboyland. Dette var en tur i kategorien «once in a lifetime», sier Laila og Janicke – som delte oppgavene mellom seg. Laila var sjåfør, Janicke kartleser. Helt strålende arbeidsdeling, er de skjont enig om!

# HERLIG GAL

Hva får en 75-åring til å kjøre motorsykkel igjen, etter flere tiår, og en lege på 66 til sette seg bakpå som eksosrype hos en fremmed? Og to etablerte fruer til å forlate mann og barn for flere uker?

TEKST OG FOTO: ANNE MARIT HJELME

**D**et er drømmen om Route 66. Steinar (75) fra Grimstad har siden guttedagene drømt om å kjøre legendariske strekningen tvers over USA på stor motorsykkel. Årene gikk og drømmen begynte å svinne hen, helt til han leste januarutgaven av VI OVER 60 der redaktøren inviterte med på tur.

Skulle det likevel la seg realisere, tenkte han. Og tok straks kontakt med sin lege for å forsikre seg om at helsen holdt. Jo da – legen gjorde det klart at han både kunne kjøre én og to turer. Dermed ringte han straks og meldte seg på, og til en kjørelærer for å friske opp igjen gamle kunstner!

Bare sønnen som er fysioterapeut trakk på skulderen og minnet den gamle om at turen ville bli krevende for en kropp som de siste årene hadde slitt med skader. Men hvem kan stoppe en eksilbergenser når han først har bestemt seg?

– Det føltes trygt å reise med VI OVER 60, sier Steinar og humrer. Han var klar over at det kunne bli tøft – og det ble det.

– Ja, tidvis tøffere enn jeg hadde trodd. Det var noen ganger jeg tenkte at «dette klarer jeg bare ikke lenger». Sykkelen var tung, strekningene lange og varmen tidvis uutholdelig. Det verste var svingene og grusen på veien. Det blir nok ikke flere turer, men jeg er sjeleglad for at jeg gjorde det, sier Steinar opprømt.

## **Eksosrypen**

Det er også Virginia (66), kalt «Jinni» blant venner. For den amerikanske legen har i fire tiår bodd i Norge med lengselen etter å få se mer av sitt hjemland. Hun kastet seg derfor på telefonen med forespørsel om hun kunne få være med som eksosrype – om noen orket å ha henne bakpå. Og en slik mulighet takket ikke gentlemanen Steinar nei til. Tenke seg til, både motorsykkeltur og dame!

– Ja, haha, det var noen kamerater som ertet meg da, sier enkemannen som slettes ikke hadde verken hjerte eller lyst til å si nei da «Jinni» ringte.

– Han er helt utrolig, det er ikke mange som sier ja til sånt på telefonen. Jeg måtte ta meg et par rødvinsglass før jeg turde å

ringe, men vi fant tonen med

en gang. Og så kom Steinar og besøkte meg en helg før vi dro, slik at vi skulle bli litt bedre kjent, sier enken som bestemte seg for å oppleve USA, Route 66 og ta en helikoptertur over Grand Canyon for å hedre sin døde ektemann.

– USA er mitt land og jeg hadde ikke fått sett midtvesten før. Det ville jeg gjerne før jeg dør. Det var kjærligheten som førte meg til Norge, han fridde per post og jeg aksepterte. I 1966 giftet vi oss i Bergen Domkirke, men jeg lengtet ofte tilbake for å oppleve mer av fødelandet mitt. Å delta på Route 66-turen har vært helt fantastisk, stråler «Jinni» – som innrømmer at det tidvis var krevende å være eksosrype.

– Jeg kjente det godt i skrotten og pådro meg en øyebetennelse. Men å sitte på motorsykkel var bare herlig!

## **«Thelma og Louise»**

I en knallrød snerten åpen bil krysset venninnene Laila (57) og Janicke (56) fra Bergen kontinentet i rene «Thelma og Louise»-stil. Med store brede smil, mye latter, høy musikk og vind i håret tilbakela de mil etter mil mens de nøt hvert øyeblikk av turen. – Jeg satt og leste VI OVER 60 på selveste nyttårsaften



# SKAP



**THELMA OG LOUISE.** Laila Lorvik Abrahamsen og Janicke Meyer cruiset det amerikanske kontinentet på tvers i en rød kabriolet.

og ringte straks til Janicke og spurte om vi skulle reise på tur. Hun trengte ikke tenke seg om. «Jeg er med», sa hun straks – og vi meldte oss på. Siden ingen av ektemennene våre hadde anledning til å ta seg fri fra jobben, ble det en venninnetur.

Allerede før vi dro hjemmefra kalte de oss «Thelma og Louise», og slik ble det også på resten av turen, sier Laila. Som satte som betingelse at de skulle kjøre kabriolet!

– Det er mange år siden jeg kjørte motorsykkel og jeg følte meg derfor litt rusten, så det måtte bli bil, slår Janicke fast. Damene har kjent hverandre i 26 år og er både venninner og naboer. I rundt 30 år har de ønsket å kjøre Route 66. En urgammel drøm! Det var ikke første jenteturen de dro på, men absolutt en av de kjeekste.

– Hele turen har vært en opplevelse fra første til siste stund.



**HARLEYKJØREREN.** Steinar Simonsen hadde ikke kjørt en så tung Harley Davidson motorsykkelen før – men klarte brasene med glans.



**EKSOSRYPEN.** Virginia Johnsen ønsket å se mer av hjemlandet sitt og fikk se det fra setet på en tung motorsykkel.

Vi ante ikke hva vi gikk til, men høydepunktene har stått i kø. Og vi bare elsket å kjøre den røde kabrioleten gjennom det åpne slettelandet, innom storbyer og cowboyland. Dette var en tur i kategorien «once in a lifetime», sier Laila og Janicke – som delte oppgavene mellom seg. Laila var sjåfør, Janicke kartleser. Helt strålende arbeidsdeling er de skjønt enige om!

# HIERLIG GALSKAP

Hva får en 75-åring til å kjøre motorsykkel igjen, etter flere tiår, og en lege på 66 til sette seg bakpå som eksosrype hos en fremmed? Og to etablerte fruer til å forlate mann og barn for flere uker?

**D**et er drømmen om Route 66. Steinar (75) fra Grimstad har siden guttedagene drømt om å kjøre legendariske strekningen tvers over USA på stor motorsykkel. Årene gikk og drømmen begynte å svinne hen, helt til han leste januarutgaven av VI OVER 60 der redaktøren inviterte med på tur. Skulle det likevel la seg realisere, tenkte han. Og tok straks kontakt med sin lege for å forsikre seg om at helsen holdt. Jo da – legen gjorde det klart at han både kunne kjøre én og to turer. Dermed ringte han straks og meldte seg på, og til en kjørelærer for å friske opp igjen gamle kunstner!

Bare sønnen som er fysioterapeut trakk på skulderen og minnet den gamle om at turen ville bli krevende for en kropp som siste årene hadde slitt med skader. Men hvem kan stoppe en eksilbergenser når han først har bestemt seg?

– Det føltes trygt å reise med VI OVER 60, sier Steinar og humrer. Han var klar over at det kunne bli tøft – og det

**”Jeg kjente det godt i skrotten og pådro meg en øyebetennelse. Men å sitte på motorsykkel var bare herlig!”**

TEKST OG FOTO: ANNE MARIT HELME

– Ja, haha, det var noen kamerater som ertet meg da, sier enkekemannen som slettes ikke hadde verken hjerte eller lyst til å si nei da «Jinni» ringte.

– Han er helt utrolig, det er ikke mange som sier ja til sånt på telefonen. Jeg måtte ta meg et par rødvinsglass før jeg turde å ringe, men vi fant tonen med en gang. Og så kom Steinar og besøkte meg en helg før vi dro, slik at vi skulle bli litt bedre kjent, sier enken som bestemte seg for å oppleve USA, Route 66 og ta en helikoptertur over Grand Canyon for å hedre sin døde ektemann.

– USA er mitt land og jeg hadde ikke fått sett midtvesten før. Det ville jeg gjerne før jeg dør. Det var kjærligheten som førte meg til Norge, han fridde per post og jeg aksepterte. I 1966 giftet vi oss i Bergen Domkirke, men jeg lengtet ofte tilbake for å oppleve mer av fødelandet mitt. Å delta på Route 66-turen har vært helt fantastisk, stråler «Jinni» – som innrømmer at det tidvis var krevende å være eksosrype.

– Jeg kjente det godt i skrotten og pådro meg en øyebetennelse. Men å sitte på motorsykkel var bare herlig!

## «Thelma og Louise»

I en knallrød snerten åpen bil krysset venninnene Laila (57) og Janicke (56) fra Bergen kontinentet i rene «Thelma og Louise»-stil. Med store brede smil, mye latter, høy musikk og vind i håret tilbakela de mil etter mil mens de nøt hvert øyeblikk av turen. – Jeg satt og leste VI OVER 60 på selveste nyttårsaften og ringte straks til Janicke og spurte om vi skulle reise på tur. Hun trengte ikke tenke seg om. «Jeg er med», sa hun straks – og vi meldte oss på. Siden ingen av ektemennene våre hadde anledning til å ta seg fri fra jobben, ble det en venninetur. Allerede før vi dro hjemmefra kalte de oss «Thelma og Louise», og slik ble det også på resten av turen, sier Laila. Som satte som betingelse at de skulle kjøre kabriolet!

– Det er mange år siden jeg kjørte motorsykkel og jeg føl-

ble det.

– Ja, tidvis tøffere enn jeg hadde trodd. Det var noen ganger jeg tenkte at «dette klarer jeg bare ikke lenger». Sykkelen var tung, strekningene lange og varmen tidvis uutholdelig. Det verste var svingene og grusen på veien. Det blir nok ikke flere turer, men jeg er sjeleglad for at jeg gjorde det, sier Steinar opprømt.

## Eksosrype

Det er også Virginia (66), kalt «Jinni» blant venner. For den amerikanske legen har i fire tiår bodd i Norge med lengselen etter å få se mer av sitt hjemland. Hun kastet seg derfor på te-



**HARLEYKJØREREN.** Steinar Simonsen hadde ikke kjørt en så tung Harley Davidson motorsykkelen før – men klarte brasene med glans.



**THELMA OG LOUISE.** Laila Lorvik Abrahamsen og Janicke Meyer cruiset det amerikanske kontinentet på tvers i en rød kabriolet.



**EKSOSRYPEN.** Virginia Johnsen ønsket å se mer av hjemlandet sitt og fikk se det fra setet på en tung motorsykkel.

te meg derfor litt rusten, så det måtte bli bil, slår Janicke fast. Damene har kjent hverandre i 26 år og er både venninner og naboer. I rundt 30 år har de ønsket å kjøre Route 66. En urgammel drøm! Det var ikke første jenteturen de dro på, men absolutt en av de kjeekste.

– Hele turen har vært en opplevelse fra første til siste stund.

Vi ante ikke hva vi gikk til, men høydepunktene har stått i kø. Og vi bare elsket å kjøre den røde kabrioleten gjennom det åpne slettelandet, innom storbyer og cowboyland. Dette var en tur i kategorien «once in a lifetime», sier Laila og Janicke – som delte oppgavene mellom seg. Laila var sjåfør, Janicke kartleser. Helt strålende arbeidsdeling er de skjønt enige om!



